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IV. Metodické poznámky       
         
a) Diference mezi stejnými soubory (součty hodnot podle jednotlivých třídění)  je způsobena  
ochotou respondentů odpovídat na různé typy otázek, respektive odlišnou mírou non-response u 
těchto otázek. Tato míra neodpovědí vyplývá i z toho, že v řadě případů odpovídal za respondenta 
jiný dospělý člen domácnosti (proxy šetření). 
         
b) Filtry pro jednotlivé otázky byly stanoveny Eurostatem velmi složitě, a i když jsou názvy tabulek 
co nejvíce podrobné, nebylo v nich možné detailně vymezit oslovený výběr respondentů. 
Podrobné popisy jsou proto uvedeny v metodických pokynech. 
         
Tab. 10, 11, 12: zahrnuje respondenty, kteří měli v referenčním týdnu práci a respondent nebo 
jeho partnerk/ka má dítě nebo děti mladší 15 let, které žije/žijí ve stejné domácnosti 
         
Tab. 13, 14,15: zahrnuje respondenty, kteří mají nebo jejich partner/rka má dítě nebo děti mladší 
15 let, které žije/žijí ve stejné domácnosti, nebo pečují o jiné dítě než je dítě respondenta nebo 
jeho partnera/rky mladší 15 let, nebo pečují o osobu 15 letou a starší, která je nemocná nebo 
postižená nebo v pokročilém věku   
         
Tab. 16:  zahrnuje respondenty, kteří si přejí pracovat nebo pracovat více (a tím omezit čas, kdy 
poskytují péči) a zároveň má sám respondent nebo jeho partner/ka dítě nebo děti mladší 15 let, 
které žije/žijí ve stejné domácnosti či pečuje respondent o jiné dítě, než je dítě respondenta nebo 
jeho parnera/rky mladší 15 let 
         
Tab. 17: zahrnuje respondenty, kteří uvedli důvod, nepracují vůbec nebo nepracují více, péče o 
děti 
         
Tab. 18: zahrnuje respondenty, kteří měli v referenčním týdnu práci a respondent nebo jeho 
partner/ka má dítě nebo děti mladší 15 let, které žije/žijí ve stejné domácnosti 
         
Tab. 19: zahrnuje respondenty, kteří si vzali v posledních 12 měsících (v případě, kdy 
respondentovi je předem známo, že obvyklá péče o vlastní dítě do 15 let není k dispozici) alespoň 
jeden den volna nebo pracovali méně hodin nebo využili jiné speciální uspořádání svojí práce kvůli 
péči o děti v této době 
         
Tab. 20: zahrnuje respondenty, kteří pečují o osobu 15 letou a starší, která je nemocná nebo 
postižena nebo v pokročilém věku a zároveň si přejí pracovat nebo pracovat více 
         
Tab. 21: zahrnuje respondenty, kteří nepracují nebo nepracují více z důvodu péče o osobu 
nemocnou, postiženou, starší 
         
Tab. 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28: zahrnuje respondenty, kteří měli v referenčním týdnu práci 
         
Tab. 29: zahrnuje pracující respondenty, kteří si během posledních 12 měsíců vzali alespoň jeden 
den volna z důvodu nemoci v rodině nebo neočekávané události 
         
Tab. 30: zahrnuje respondenty, kteří mají nebo jejich parnter/rka má dítě nebo děti mladší 15 let, 
které žije/žijí ve stejné domácnosti 
         
Tab. 31: zahrnuje respondenty, kteří byli v posledních 12 měsících na rodičovské dovolené 
         
Tab. 32: zahrnuje respondenty, kteří nebyli v posledních 12 měsících na rodičovské dovolené a 
přitom bydleli s vlastním dítětem do 15 let nebo s dítětem partnera 
 
 


